
                                                                                     

 

 

         

 

 

 

 

Soustředění talentovaných hráčů U21 – hodnocení 
 

 
Soustředění proběhlo ve dnech 5.–7. 9. 2025 a jednalo se již o páté soustředění pro juniory. 

V pátek dorazili všichni účastníci do sportovního centra v Brandýse nad Labem přibližně v 15 

hodin. Celkový počet účastníků byl 15 z 20, včetně trenéra, asistenta trenéra, kustoda a vedoucího 

výpravy. Junioři přijeli z různých měst ze Zlína (TJ Slovan Zlín), z Vítkovic (SSK Vítkovice), z 

Prahy (I. PSKN Praha), z Hradce Králové (SKN Hradec Králové) a z Prahy (SK Olympia Praha). 

Někteří se z osobních důvodů nemohli zúčastnit.  

 

První večerní trénink byl zaměřen na kontakt hráče, běžeckou vytrvalost, komunikaci s trenérem a 

rozvoj dovedností. Po večeři následoval trénink s důrazem na práci s míčem, střelbu, nácvik signálů 

a sprinty. 

 

Druhý den začalo pršet, proto trenéři zvolili upravený program. Někteří hráči běh úspěšně 

dokončili, zatímco nováčci se postupně snažili a adaptovali. Na druhý trénink byla pozvána trenérka 

paní Valašková, která hráčům ukázala správné provedení kruhového tréninku. Cvičení trvalo necelé 

dvě hodiny, hráči byli spokojení, i když unavení. Příště plánujeme podobný blok zopakovat, aby se 

všichni mohli lépe připravit a posílit svou fyzickou kondici. 

Po obědě jsme připravili malé překvapení pro Mašlaně, který měl narozeniny. Oslava ho potěšila a 

udělala mu velkou radost. Následoval volnočasový program plavání, které posloužilo jako relaxace 

po náročném tréninku. Po večeři proběhla přednáška na různá témata, zejména o budoucnosti a 

reprezentaci ČR, po níž následovala diskuse. Většina účastníků ji hodnotila velmi kladně a vše 

probíhalo v přátelském duchu. Večer byl zakončen zápasem, ve kterém si hráči vyzkoušeli nabyté 

dovednosti. Někteří však ještě potřebují další trénink. 

 

Třetí den jsme sehráli první přátelský zápas proti Slavia B. Soupeř byl zkušenější a porazil nás 

vysoko 2:24. V brance se dali gól Pokorný a Štulla. Trenéři poděkovali hráčům za nasazení. 

Výsledek není rozhodující, důležitá je zkušenost a příprava na turnaj Evropských her mládeže v 

Německu 2026. 

 

Den byl zakončen společnou fotografií pro NSA a FAČR, úklidem pokojů a po obědě odjezdem 

domů. 

 

Děkujeme všem za účast a přejeme mnoho sportovních úspěchů! 

 
 

 

 

 

Zapsal: Kulda Tomáš 

CZECH DEAFLYMPIC COMMITTEE 

ČESKÝ DEAFLYMPIJSKÝ VÝBOR 

STK FUTSAL 

Petr Valášek 

Office: Střední novosadská 87/53, 779 00, Olomouc 

e-mail: valapete@gmail.com 



 

 

 

 


